

初心永向党 喜迎二十大

08



美好社区

市场星报

2022年7月5日
星期二

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(何焯 孙雨静 记者 马冰璐)近日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区开展主题为“初心永向党,喜迎二十大”庆祝建党101周年系列活动,竹荫里社区党委成员、各支部书记、居民代表等参加了此次活动。

此次活动在竹荫里社区志愿广场举行。活动开始,竹荫里社区党委书记孟霞带领大家重温入党誓词,激励党员干部不忘初心跟党走,牢记使命勇担当。因为疫情的原因,各项疫情防控工作社区都冲锋在一线,许多辖区党员踊跃报名,参与全员核酸检测、值班值守、防疫宣传等各项工作,涌现了许多优秀志愿者,竹荫里社区党委向这些党员志愿者

颁发证书,感谢他们对社区防疫工作的支持与付出。然后,社区党委向光荣在党五十年的党员颁发纪念章,这些老党员见证了中国共产党的艰辛历程,这枚有珍贵意义的纪念章更让垂暮之年的老党员们感受到了党组织的温暖与关注。

此次庆祝中国共产党成立101周年系列活动,紧随时代步伐,表达了辖区党员群众对中国共产党的热爱、感恩及祝福之情,不仅是党员群众爱党、爱国的深情展示,也是一次面向辖区党员群众的爱国主义教育,充分调动了社区居民在精神文明创建中的积极性,进一步丰富辖区居民的精神文化生活,为“喜迎二十大”营造了良好的氛围。

开展反诈宣传 提升防范意识

星报讯(陈姊慧 记者 沈娟娟)为提高公众对非法集资、养老诈骗、邪教毒品等的防范意识和识别能力,6月27日,在沪上人家南区广场,合肥市包河区骆岗街道陆大村党总支联合团总支、妇联、老年委、关工委、工会、综治等部门举行了提升全民防范意识主题宣传活动。

过程中,工作人员摆放图片展板、发放宣传材料、设立咨询台现场答疑解惑等形式,向过往群众科普了辨别养老诈骗、非法集资等知识,通过介绍近年来发生在群众身边的典型案例,让大家更大程度认识到问题的严重性,增强风险防范意识,树立拒绝毒品、严防艾滋、反对

邪教的健康生活理念。

“为大力鼓励合肥市工会会员绿色出行,市总工会在全市开展2022合肥工会会员绿色出行普惠关爱行动,为群众带去切实福利。”借助此次活动,陆大村工会发放宣传资料,向过往群众宣传近期工会福利,扩大宣传范围。

本次活动宣传了法治思想,科普了防诈骗小妙招,减少了安全隐患,推进了治理工作,得到了群众称赞。下一步,陆大村党总支仍将继续加强对辖区电信诈骗、非法集资等违法行为的管控,做到早发现、早制止,杜绝一切欺骗群众利益的行为,切实维护好群众合法权益。



日前,家住合肥市蜀山区西园街道七里塘社区红旗厂小区3栋108室的喻先桂家里装上了智能摄像头,这也是蜀山区今年投放的智慧化养老产品。据悉,到7月初,蜀山区255名特殊困难老年人都将装上这样“聪明”的养老产品,其中西园街道23名。

高桂莲 孙雨静
记者 沈娟娟

睦邻香格送关怀 真情慰问暖人心

星报讯(李蕾 记者 祁琳)6月29日,合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区党委开展“睦邻香格送关怀 真情慰问暖人心”迎七一走访慰问困难老党员活动,此次慰问辖区4位困难党员,向他们送去节日慰问金和党组织的关怀与温暖。

方庙街道办事处副主任宋新华与社区工作人员一行对辖区内困难党员进行慰问,每到一户,都与慰问对象亲切交谈,了解他们的生活、家庭、身体情况等,询问他们有哪些困难需要帮助解决。滕凤墨同志是社区的一名年轻党员,今年37岁,2008年加入中国共产党,突如其来的肺癌让他不仅失业,并且离异,在没有收入来源的情况下,还有女儿需要抚养。其父亲滕玉寿也是辖区老党员,在

生活上照顾他的同时,还积极投入社区环保公益活动。宋新华在交谈中关切地询问他病情康复等情况,叮嘱滕老保重身体,勉励他继续以坚强勇敢、积极向上的态度面对人生,为他送上慰问金,嘱咐他有什么问题多与社区沟通联系,多向社区反映,社区党组织会尽最大的努力帮助解决生活上的困难。临走时,滕老激动地说:“是你们让我感受到了党的关怀,感谢党的这份恩情!我会尽我所能继续发挥余热。”

香格里拉社区党委将时刻把困难党员的冷暖记挂在心上,密切关注困难党员的生活,着力解决困难党员的操心事、烦心事、揪心事,让困难党员时刻都能够感受到党的关怀和大家庭的温暖。

禁毒反诈进校园 护航青少年健康成长

星报讯(陈天益 黄燕飞 记者 赵汗青)近日,肥东县包公司法所联合综治、妇联、团委、民政以及禁毒社工等多部门工作人员进校园开展禁毒反诈进校园宣传活动,为学生们上了一节“法治教育课”。

活动中,禁毒社工从“什么是毒品”“毒品的种类”“毒品对社会的危害”以及“在现实生活中怎样做到识毒、防毒、拒毒”等方面为学生进行了禁毒知识的讲解,并将常见毒品仿真样品进行了展示。同时,工作人员播放了反电信诈骗宣传片,介绍典型诈骗案例,深入浅出地讲解“刷单诈骗”“网购诈骗”“养老金诈骗”等常见的诈骗手段,普及反诈骗相关法律知识及预防措施,并号召同学们通过“小手牵大手”的方式向自己的父母、亲友、爷爷奶奶宣传反电诈和禁毒知识。随后,工作人员还向同学们发放了禁毒宣传册、防范电信诈骗宣传扇等法制宣传资料50余份。

肥西县官亭镇 加强民生福祉保障

合肥市肥西县官亭镇落实落细乡村振兴与巩固脱贫攻坚有效衔接。筑牢防返贫防线。动态监测已脱贫户1023户。申请“雨露计划”补助33人,学生政策惠及189人,实现全覆盖。小额信贷在贷261户1302万元,家庭医生签约2010人,慢性病卡办理1142人。促进稳岗就业。已脱贫人口务工就业757人。落实兜底保障。分组入户、联合审批、规范申报低保59户。春节期间救济困难群众35.74万元,发放医疗救助33.886万元,临时救助4.433万元。申报各类慈善项目救助8.2万元。发展康养事业。完成修建《官亭镇卫生院新区方案》规划。兑付计生家庭奖扶专项资金343.252万元。壮大集体经济,深耕“一村一策”,找准优势产业重点开发,2022年度全镇村集体经济经营性收入预计可达2000万元,承接公益性项目预计可达148项。 ■ 周先海 倪雪飞

肥东县响导乡 完成妇联换届选举工作

6月28日,肥东县响导乡第十二次妇女代表大会胜利召开,圆满完成妇联换届选举工作。全乡机关、企业、教育、卫生等各个领域的61名妇女代表齐聚一堂,共商、共议响导乡妇女工作新篇章。大会听取并审议通过响导乡第十一届妇联工作报告。报告全面客观地总结了响导乡妇联工作五年来所取得的成绩,并为今后妇联工作指明了奋斗方向。

会议采取无记名投票方式,选举产生21名妇联第十二届执行委员会委员,随后召开了响导乡妇联第十二届执行委员会第一次会议,选举产生新一届妇联主席1名,专职副主席1名,兼职副主席1名,挂职副主席2名。响导乡妇联将切实为妇女群众办好事、办实事,为做好新时期妇女儿童工作凝聚更广泛的巾帼力量。 ■ 许露